

58部文艺作品获全省“五个一工程”奖

本报12月11日讯 第十一届湖南省精神文明建设“五个一工程”奖表彰大会今天在长沙举行。电影《湘江北去》、电视剧《黎明前的暗战》等58部(首)优秀文艺作品获奖。

省委常委、省委宣传部部长许又声,省政协副主席、省文联主席谭仲池出席

表彰会。

会上对湖南荣获中宣部第十二届“五个一工程”作品奖的7件作品、荣获湖南省第十一届“五个一工程”作品奖的58件作品、荣获湖南省第十届“五个一工程”组织工作奖的12个单位进行了表彰。

此次评选从183件参评作品中评出电影6部、电视剧6部、戏剧12台、广播剧4部、歌曲20首、文艺类图书10种。

其中由省湘剧院排演的湘剧《谭嗣同》获得省“五个一工程”奖,湘剧《李贞回乡》更获得了中宣部“五个一工程”奖。省湘剧院院长叶明耀在谈到该剧的创作

时说:“我们以十年磨一戏的精神不断对剧目进行打磨,才让《李贞回乡》终成舞台艺术精品。”

刚刚完成改制的湖南和光传媒有限公司此次有电视剧《黎明前的暗战》、纪录片《毛泽东遗物故事》等4件作品获奖。

■记者 吴岱霞

“湖南省养老保险网上经办服务大厅”开通 缴费、查询等一键搞定 养老保险业务可在家上网办

养老保险网上办理流程



主要功能

在家可查养老保险缴费情况

曾几何时,企业不为员工办理养老保险,员工也不知道;即使办理了,如不足额缴纳,员工也难以了解到单位为其参保缴费的情况。

今后,企业员工只要在网页输入自己的职工编号或身份证号码,就可以查询到自己养老保险的缴费情况,每年、每月的交费情况一目了然。

如果输入身份证号码没能调出缴费记录,可能是以下情况造成的:职工认为自己参保了而单位没给参保;单位申报时把身份证号码弄错了;因重名造成多条信息无法确认等。遇到这些情况,市民应及时到养老保险经办机构进行核实。

据悉,“湖南省养老保险网上经

办服务大厅”的查询功能分为基本信息、政策法规、机构职能、政务公务等板块。老百姓不仅可以查询到国家、省市社会保险的相关政策和经办程序,并且对自己不明白的事项还可以在网站上留言,养老保险中心配有专业人员解答。

参保单位和个人可异地缴费

“湖南省养老保险网上经办服务大厅”开通后,单位和个人参保缴纳养老金除了以往的现金缴费外,还可以通过与银行签订协议,定期由银行扣款代缴费用,参保个人不再需要前往社保大厅办理。

“由于银行的程序与社保程序联网,参保个人只要在缴费状态正常的情况下,就可直接在银行系统中查询到由社保程序传送过来的

相应时间段应缴纳基本养老保险费的数据。缴费人员缴纳完毕后,由银行打印缴费收据作为缴费凭证,并将缴费信息传递到社保程序中的财务接口进行登账。”

此外,企业可以直接通过网络进行业务的申报和处理。申报功能包括单位基本信息变更、人员新增、人员续保、人员减少、年度工资上报、在职人员基本信息变更、离退休人员待遇停发等。

财政预算1.3%用于科技

本报12月11日讯 长沙市本级财政一般预算支出的1.3%以上将用于科技发展专项资金。记者今天从长沙市政府获悉,《长沙市科技发展专项资金及科技计划项目管理办法》将于2013年1月5日起实施。

长沙市科技发展专项资金实行绩效评价制度。一般项目实施期限原则上不超过1年,重点项目实施期限原则上不超过2年,重大专项实施期限原则上不超过3年。任何单位或个人不得以任何形式、任何理由截留或挪用科技发展专项资金。对违反规定的,一经查出,要追究有关人员的责任,将截留或挪用的资金全额收缴市财政。同时,要严格经费使用范围,不得将科技计划项目经费支付各种罚款、捐款、赞助、投资等,不得以任何方式谋取私利。

■记者 曾力力 实习生 江思艳 彭姣姣

江淮汽车 江淮轻卡

品质江淮新价值 精品江淮铃 品质万里行

6大升级 100项价值提升

精品江淮铃 品质万里行

全国各经销店热忱为您服务

岳阳市鸿申汽车销售服务有限公司
 销售热线:0730-8789688
 地址:岳阳市岳阳大道中南批发市场汽车城江淮专卖店

汨罗顺通汽车销售服务有限公司
 销售热线:0730-5632999

湘阴县晓旺汽车销售服务有限公司
 销售热线:0730-2355555

湖南大剧院
 Hunan Grand Theater

国家文化产业示范基地 湖南省标杆剧院

联系电话: 0731-84171639 84171608

2013年1月3日晚8点
意大利三大男高音 意大利爱乐乐团

——2013湖南新年音乐会

恩平瑞士酒店独家冠名

演出时间: 2013.01.03.20:00 湖南大剧院

订票电话: 1080/880/680/580/480/380/280/180